

# GLAS

Glavni urednik: Igor Slavec

Odgovorni urednik: Jože Košnjek

Ob 35-letnici izhajanja odlikovan z Redom zaslug za narod s srebrno zvezdo

LETO XXXVII

GLASILO  
SOCIALISTIČNE  
ZVEZE  
DELOVNEGA  
LJUDSTVA  
ZA GORENJSKO

Pred turistično sezono

## Izziv za devizne prodajalne

Osnovni problem gorenjskega, posebej blejskega turizma je v tem, da se premalo ukvarja s kvalitetno ponudbo. Turistični delavci izgubljajo moči v kopici težav, ki se začenejo pri oblikovanju cen in končajo pri čistoči kraja

Bled — Posvet pred turistično sezono, ki ga je minuli petek na Bledu sklical Medobčinska gospodarska zbornica za Gorenjsko, je opozoril na kopico problemov, s katerimi se spopadajo turistični delavci in zavodničarji, katerih je težko reči, če bo devizni iztržek gorenjskega turističnega gospodarstva letos večji kot je bil lani. Devizni iztržek pa je seveda tisto, od česar se od turisticnega gospodarstva najbolj pričakujemo.

Na Gorenjskem je lani tuji gost za prenočišče in hrano potrošil 30 dolarjev. V hotelskih blagajnah so to gostje pustili 22 milijonov dolarjev. Ocenjujejo, da turist skoraj povprečno denarja potroši izven hotela in sklepamo lahko, da so tuji gostje na gorenjskem pustili 40 milijonov dolarjev.

V tem trenutku je težko reči, koliko bo letošnji devizni iztržek, saj se to ni znano, kako bomo lahko oblikovali cene, smo slišali na posvetu. Pričakujejo postopno odmrznitev cen, kar je seveda za turizem težko sprejemljivo, saj morajo biti hotel-cene znane za vsó sezono vnaprej. Svoje je v zadnjem letu opravil denični tečaj dinarja in počitnice nas postajajo za tujce vse cenejše. Če pri oblikovanju cen za tuje goste bo pričakovane sprostitev, lahko pričakujemo, da letošnji devizni iztržek ne bo večji. Letos bo pri tuji gost za en dolar dobil toliko, kot je lani za dva.

Veliko so govorili tudi o turistični prenočitvi izven hotela, posebej o vključevanju trgovine. O obisku tuje dežele vsakdo rad kaj sliši, posebej, če marsikaj dobi cene-

je kot doma. Zato ne zadoščajo zgolj občinski odloki o poslovnem času prodajaln, do katerega se bodo letos, kot vse kaže, dokopali tudi v jeseniški občini, medtem ko so ga v radovljški sprejeli že lani. Turistični kraji bi morali imeti več prodajaln z izdelki naše industrije, ki veliko izvažajo in bi lahko marsikaj prodala tujcem, ki pridejo k nam. Če pogledamo gorenjsko industrijo, so to vse kakor izdelki tekstilnih in obutvenih tovarn. Posvet je izvenel tudi kot izziv za devizne prodajalne, ki jih že dolgo poznajo drugod po svetu. Mar-

sikatera deviza bi bila tako lahko služena z manjšimi stroški. Skratka, s pomočjo turističnega krožnika in postelje bi lahko za devize ponudili še marsikaj.

Medobčinska gospodarska zbornica je kot izziv za izboljšanje turistične ponudbe pripravila napotke, kam vse naj bi na Gorenjskem usmerili naložbeni dinar. Naložbene potrebe narekujejo dosedanja rezultata turističnega gospodarstva. Gorenjska s slabo petino slovenskih prenočitvenih zmogljivosti uresniči četrtno slovenskega turističnega prometa, v inozemskem turizmu pa celo 27 odstotkov. Povejmo še, da je v naložbenem pogledu vse bolj zanimiva Kranjska gora, ki ima dve dobri sezoni na leto.

M. Volčjak



Pomembna pridobitev blejskega turizma pred letošnjo sezono bo depandansa hotela Golf, ki jo bodo, kot vse kaže, odprli 25. aprila. Foto: F. Perdan

23. sejem gozdarstva in kmetijstva

## Vsestransko zanimiva prireditve

Prvič v tolikšnem obsegu v naši državi predstavljena ovčereja — številne spremljajoče prireditve in pestra izbira blaga za široko potrošnjo

Kranj — Po napovedi prireditelja — Poslovno prireditvenega centra Gorenjski sejem v Kranju — bo letošnji 23. sejem gozdarstva in kmetijstva v Savskem logu vsestransko zanimiva in prijetna prireditve. Pričakujejo, da bo na sejmu sodelovalo okrog 300 razstavljalcev, med njimi

približno 30 tujih. Sejem bo v petek, 13. aprila, ob 10. uri odprl član predsedstva Gospodarske zbornice Jugoslavije Mihael Šefer.

Letošnji sejem gozdarstva in kmetijstva bo v marsičem še veliko bolj specializirana prireditve kot so bile dosedanje tovrstne spomladanske sejmske prireditve v Kranju. Kvaliteten napredek bo moč videti tako na gozdarskem kot na kmetijskem področju, predvsem kar zadeva mehanizacijo in opremo za predelavo. Prvič pa bo v tolikšnem obsegu v naši državi predstavljena ovčereja z bogatim spremljajočim programom. Tako bo v sejmskih dneh med drugim na programu poseben posvet o uresničevanju programa razvoja ovčereje v Sloveniji.

Vsestransko zanimiva, takšna kot so je obiskovalci vajeni, bo na sejmu tudi ponudba izdelkov za široko potrošnjo. Med razstavljalci tovrstnih izdelkov jih bo precej tudi iz zasebnega sektorja. Od tujih razstavljalcev jih bo sicer nekaj manj iz zamejstva. V glavnem pa bodo tisti, ki računajo konkretne dogovore z gospodarstvom na podlagi tako imenovanega sejmskega kontingenta.

Velika sprememba na prvi od letošnjih sejmskih prireditve v Savskem logu v Kranju pa bo tako za razstavljalce kot za obiskovalce čisto ostražje. V zadnjih letih so namreč na prireditvah v Savskem logu oboji velikokrat upravičeno negotovali zaradi onesnaženega ozračja. Sejem gozdarstva in kmetijstva bo letos odprt do 23. aprila.

A. Žalar

V SREDIŠČU POZORNOSTI

## Obširno in premalo konkretno

Živahna razprava, obširna problematika, veliko ugotavljanja in ocen, malo imen in malo konkretnih zadožitev. Takšna bi bila kratka ocena minulih programsko-volilnih konferenc občinskih organizacij ZKS na Gorenjskem. Preveč je bilo govora o splošnih in skupnih problemih, preveč opozarjanja na zunanje pogoje in zunanje vplive na težave, s katerimi se srečujemo, preveč o odgovornosti najvišjih organov ter premalo ocen in kritike lastnega dela, premalo razprav o razmerah v svojem okolju. Zato je tudi med sklepi premalo konkretnih nalog s konkretnimi zadožitvami in roki.

Poglobljeno razpravo bi na občinskih programskih konferencah ZKS zahtevalo kmetijstvo, ki so mu občinski komiteji lani namenili veliko aktivnosti. Med drugim so bile v vseh občinah in na medobčinski ravni problemske konference, na katerih so spregovorili o organiziranosti kmetijstva in pridelovanju hrane, ki je na Gorenjskem še vedno veliko preveč razdrobljena. Kritično oceno bi zahtevala oskrba prebivalstva z živili, večletno rojevanje skupnosti za preskrbo in povezovanje Gorenjske z drugimi kmetijskimi področji v Jugoslaviji.

V razpravah o industrijskem razvoju je bilo čutili veliko skrb o nadaljnjem razvoju gorenjske industrije, ki je izvozno usmerjena, vendar tehnološko zastarela, možnosti za uvoz opreme pa so majhne. Zastarela oprema že zavira konkurenčnost na tujih trgih. Svoje k tem težavam dodajajo težave pri oskrbi s surovinami, zato bi na konferencah kazalo povsem konkretno spregovoriti o dohodkovnem in drugem povezovanju in sodelovanju z drugimi jugoslovanskimi področji oziroma proizvajalci surovin in repromaterialov. Premalo, razen v Kranju in na Jesenicah, kjer so spregovorili o Iskri in Železarni, je bilo govora o razvoju in dobrih razvojnih programih.

Veliko razprav je bilo o razmerah v šolstvu in zdravstvu. Komunisti iz obeh dejavnosti so opozarjali predvsem na nizke osebne dohodke delavcev v šolstvu in zdravstvu — ni pa bilo slišati, kaj bo treba narediti, saj se prizadevanja za zmanjševanje skupne porabe nadaljujejo.

Večkrat je bilo izpostavljeno tudi vprašanje cen. Največkrat s stališča, koliko izpada dohodka bodo prinesle zamrznitve. Vendar bodo prav sedaj morale osnovne organizacije v delovnih organizacijah delovati izrazito protivlacijsko. Treba bo premagati mišljenje, da je večji dohodek odvisen le od višjih cen in si prizadevati, da se izkoristijo predvsem notranje rezerve, za katere je bilo rečeno, da jih je, kljub dragačnim trditvam, še vedno veliko.

L. B.

Razvoj mesno-predelovalne izdustrije

## Slabo izkoriščene klavnice

V Sloveniji je 34 klavnice, ki svoje zmogljivosti izkoriščajo le 60-odstotno. Najbolj gospodarno bi bilo, da bi imeli le devet regionalnih in petnajst krajevnih klavnice. Na »črni listi« klavnice, ki naj bi jih ukinili, sta tudi bohinjška in radovljška.

Kranj — V začetku osemdesetih let so organizacije združenega dela v devetih slovenskih pokrajinah sprejele samoupravne sporazume o poslovnem sodelovanju in delitvi dela na področju klanja in predelave mesa. Podpisniki so obljubili, da bodo uskladili proizvodne programe, uredili medsebojno delitev dela in še marsikaj. Po štirih letih ugotavljamo, da so sporazumi obležali v predalih in da jih prav nikjer v Sloveniji niso uresničevali.

Na Gorenjskem je bila kmalu po podpisu odpravljena delovna organizacija MIG — Mesna industrija Gorenjske. Obstoječi mesno-predelovalni obrati so se preimenovali v temeljne organizacije združenega dela. Do sodelovanja je prišlo le med obrati v Kranju, Škofji Loki in Trzinu, ne pa tudi s klavnicami na Jesenicah, v Bohinjski Bistrici in Radovljici. Podpisniki sporazuma so tedaj sklenili, da bodo skupaj s sozdom KIT (Kmetijstvo, Industrija, Trgovina) zagotovili izvozno dovoljenje škofjeloški klavnici, a se je ne glede na to zveznemu komiteju za kmetijstvo prijavila za registracijo izvoznega obrata tudi jeseniška temeljna organizacija. Rezultat je poznan: obe gorenjski klavnici sta ostali brez izvoznega dovoljenja.

V Sloveniji je 34 klavnice, katerih zmogljivosti so izkoriščene le 60-odstotno. Po oceni republiškega komiteja za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano — ob koncu marca jo je obravnaval tudi republiški izvršni svet — bi bilo najbolj gospodarno, da bi v Sloveniji imeli le devet regionalnih in petnajst krajevnih klavnice, pri čemer bi regionalne in izvozne klavnice opravile 80 odstotkov vsega zakola. Na »črni listi« klavnice, ki naj bi jih ukinili, sta tudi radovljška in bohinjška. Škofjeloška naj bi postala osrednja gorenjska klavnica, trži-

ška in jeseniška pa bi bili krajevnega pomena.

Cilju — zmanjšati število klavnice in doseči večjo izkoriščenost njihovih zmogljivosti — bo podrejena tudi naložbena politika. Banke, republiški komiteje za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano in ostala kmetijska združenja bodo do konca leta 1990 podpisali le vlaganja v hladilnice in obrate za proizvodnjo izdelkov za izvoz, ne bodo pa namenili denarja za razširitev krajevnih klavnice, za ureditev novih izvoznih klavnice in za ostale mesno-predelovalne obrate. Škofjeloški Mesoizdelki so na podlagi teh usmeritev že opustili zamisel, da bi vložili 30 milijonov dinarjev za razširitev hladilnice v tržiški klavnici in 80 do 100 milijonov za pridobitev izvoznega dovoljenja škofjeloški klavnici. V Sloveniji je pet izvoznih klavnice, kar zadošča sedanjemu izvozu mesno-predelovalne industrije. Mesoizdelki pa so, denimo, v štirih letih (od 1978 do 1981) izvozili le 132 ton mesa in zato bi bilo nesmiselno, da bi zaradi tako malenkostne prodaje na tuje tržišče urejali svojo izvozno klavnico. Denar bo raje namenili za posodobitev klavne linije v Škofji Loki ter za nakup strojev in opreme za predelavo mesa v kranjskem in škofjeloškem obratu.

C. Zaplotnik

## Mladi Valjevčani na obisku

Jesenice — Minuli petek in sobota so se na Jesenicah mudili mladi Valjevčani. Jeseniška občina je z Valjevom, kamor je bilo med vojno izseljenih precej Jeseničanov, pobratena.

Stirideset mladih iz Valjeva si ogledalo Železarno, obiskalo letno novo Vrbo, Begunje in sodelovalo na okrogli mizi v Kazini. Sejem so se pogovarjali o vlogi mladih organizacije in izmenjali izkušnje.

Mladi iz pobratenih občin so se spremenili tudi v nekaterih športnih disciplinah in sklenili srečanje s prijateljskim večerom.

D. Sedej



Na cenejša solata je na travniku — Pred par dnevi je bil regrat še po osmem jurjev za četrt, solata pa po dvajset za kilogram, da o radiču ne govorimo. Nič čudnega, da so oživel travniki in robovi njiv, kjer je regrat najslajši. Le malo se zamudiš, pa je regrata za večerjo in še za kosilo za naslednji dan. Zastonj solata, pa še na zraku smo! — Foto: F. Perdan













## IZBRALI ŠO ZA VAS



V prodajalni **MERKUR** v Kranju na Koroški cesti 1 so iz uvoza pravkar prejeli kakovostne verižne žage priznanega proizvajalca **SACHS — DOLMAR** iz Zahodne Nemčije s 45 cm dolžine reza. Količine so omejene, cena motorne žage pa je 66.055,70 dinarjev.

## DOM OSKRBOVANECV ALBINA DROLCA PREDDVOR

razpisuje prosta dela in naloge

## RAČUNOVODJE

s posebnimi pooblastili in odgovornostmi za 4 leta.

Pogoji: — višja izobrazba ekonomske smeri in 2 leti delovnih izkušenj pri finančnem poslovanju,  
— srednja izobrazba ekonomske smeri in 5 let delovnih izkušenj pri finančnem poslovanju.

Zagotovljeno je novo dvosobno stanovanje v Preddvoru. Kandidati naj pošljejo prijave z ustreznimi dokazili v 8 dneh po objavi.

O izidu razpisa bomo kandidate obvestili v 15 dneh po izbiri.



RUDNIK URANA ŽIROVSKI VRH v ustanavljanju  
Gorenja vas — Todraž

Komisija za delovna razmerja objavlja oziroma ponovno objavlja prosta dela in naloge s polnim delovnim časom:

1. IZMENOVOVODJE
2. VODJE STROJNEGA VZDRŽEVANJA
3. STROJNEGA TEHNIKA V PRIPRAVI VZDRŽEVANJA
4. ELEKTRO TEHNIKA V PRIPRAVI VZDRŽEVANJA
5. 3 ELEKTRIKARJEV
6. ELEKTROHIDRAVLIKA
7. 2 MAZAČEV
8. AVTOKLEPARJA
9. AVTOLIČARJA
10. AVTOELEKTRIKARJA
11. 3 KLJUČAVNIČARJEV
12. STRUGARJA — REZKALCA
13. PRIPRAVA METERIALNIH POSLOV NA UVOZU (za določen čas)

Pogoji:

- pod 1. — srednja izobrazba kemijsko-tehnološke smeri,  
— do 2 leti delovnih izkušenj.
- pod 2. — diplomirani inženir strojništva,  
— zaželen strokovni izpit,  
— znanje nemškega ali angleškega jezika,  
— do 5 let delovnih izkušenj.
- pod 3. — strojni tehnik,  
— strokovni izpit,  
— do 2 leti delovnih izkušenj.
- pod 4. — elektro tehnik — jaki tok,  
— strokovni izpit,  
— do 2 leti delovnih izkušenj.
- pod 5. — KV električar — jaki tok, elektromehanik ali elektroinstalater,  
— do 2 leti delovnih izkušenj,  
— starost nad 21 let.
- pod 6. — KV električar, jaki tok, elektromehanik ali elektroinstalater,  
— do 2 leti delovnih izkušenj,  
— jamsko delo in izmensko delo,  
— starost nad 21 let.
- pod 7. — KV avtomehanik,  
— do 2 leti delovnih izkušenj,  
— jamsko in izmensko delo,  
— starost nad 21 let.
- pod 8. — KV avtoklepar,  
— do 2 leti delovnih izkušenj.
- pod 9. — KV avtoličar,  
— do 2 leti delovnih izkušenj.
- pod 10. — KV avtoelektričar,  
— do 2 leti delovnih izkušenj.
- pod 11. — KV strojni ključavničar, kovač, varilec ali instalater,  
— obvezno znanje obločnega in plamenskega varjenja,  
— do 2 leti delovnih izkušenj.
- pod 12. — KV strugar ali rezkalec,  
— do 2 leti delovnih izkušenj.
- pod 13. — višja ali srednja izobrazba ekonomske smeri,  
— obvezno znanje angleškega jezika,  
— izkušnje na komercialnih poslih pri uvozu repromateriala in rezervnih delov,  
— do 5 let delovnih izkušenj,  
— delovno razmerje se sklone za določen čas — nadomeščanje delavke pri delu v času porodniškega dopusta.

Delovno razmerje se sklone za dela pod točko 13. za določen čas, za vsa ostala dela pa za nedoločen čas.

Na delih pod št. 5. ter 8., 9., 10., 11. in 12. je občasno jamsko in izmensko delo. Zahteva se starost nad 21. let.

Za vsa dela se zahteva uspešno opravljen zdravniški pregled pred sklenitvijo delovnega razmerja.

Kandidati naj prijave z dokazili o izpolnjevanju pogojev pošljejo v 8 dneh po objavi na gornji naslov. Kandidate, ki bodo izpolnjevali pogoje, bomo vabili na razgovor in ogled delovnih pogojev. O izbiri boste obveščeni v 30 dneh. Za kadrovske zaposlitve je možnost rešitve stanovanjskega vprašanja v Gorenji vasi.



ALPETOUR ŠKOFJA LOKA  
DO CREINA

DSSS objavlja na podlagi sklepa komisije za delovna razmerja naslednja prosta dela in naloge

1. PRODAJNEGA REFERENTA
2. ODPREMNIKA

Pogoj:

- pod 1. — višja ali srednja šola agronomske ali strojne smeri, poskusno delo 3 mesece.
- pod 2. — NK delavec in 1 leto delovnih izkušenj, poskusno delo 3 mesece.

Obenem vabi k sodelovanju upokojenca za opravljanje del in nalog samostojnega referenta za uvoz in izvoz. Pogoj so delovne izkušnje na področju uvoza in izvoza.

Pogodba bo sklenjena za 60 koledarskih dni.

Pisne vloge z dokazili sprejema 8 dni po objavi kadrovska služba Kranj, Koroška 5. Kandidate bomo obvestili v 60 dneh po izteku prijavnega roka.

## DOM UPOKOJENCEV KRANJ p. o., Cesta 1. maja 59

razpisuje po sklepu sveta Doma in v skladu s 84. členom statuta delovne organizacije dela in naloge

## DIREKTORJA

- Pogoji: — da ima vsaj višjo izobrazbo socialne smeri in 3 leta delovnih izkušenj,  
— da ima organizacijske sposobnosti ter družbenopolitične in moralno-etične kvalitete,  
— da izpolnjuje pogoje 511. člena Zakona o združenem delu.

Razpis velja 15 dni po objavi.

Prijave z življenjepisom in dokazili o izpolnjevanju razpisnih pogojev sprejema razpisna komisija Doma upokojenecv Kranj, Cesta 1. maja 59, z oznako »za razpisno komisijo«.

Kandidati bodo obveščeni v 30 dneh po preteku roka prijave.



OSNOVNO ZDRAVSTVO GORENJSKE,  
o. o. TOZD Zdravstveni dom Radovljica, b. o.

razpisuje po sklepu delavskega sveta prosta dela oziroma naloge:

## INDIVIDUALNEGA POSLOVODNEGA ORGANA

Kandidati morajo poleg pogojev, določenih z zakonom in družbenim dogovorom o izvajanju kadrovske politike v občini Radovljica, izpolnjevati še naslednje:

- visokošolska izobrazba medicinske smeri,
- najmanj 5 let delovnih izkušenj v stroki,
- izkazane organizacijske in vodstvene sposobnosti,
- pravilen odnos do samoupravljanja in
- moralnopolitična neoporečnost.

Kandidati naj pisne vloge z dokazili o izpolnjevanju pogojev ter opisom dosedanjih zaposlitve pošljejo v 15 dneh od objave na naslov OZD, TOZD Zdravstveni dom Radovljica, Kopalniška 7, z oznako »razpis za IPO«.



KOVINSKO PODJETJE KRANJ KOP

Delavski svet razpisuje dela in naloge

1. VODENJE TEHNIČNEGA SEKTORJA (organiziranje, vodenje in koordiniranje dela v sektorju)
2. VODENJE KOMERCIALNEGA SEKTORJA (organiziranje, vodenje in koordiniranje dela v sektorju)
3. VODENJE FINANČNO RAČUNOVODSKEGA SEKTORJA (organiziranje, vodenje in koordiniranje dela v sektorju)

Poleg zakonskih pogojev se za sklenitev delovnega razmerja od kandidatov zahteva še:

- pod 1. — da ima visoko izobrazbo strojne smeri in 3 leta delovnih izkušenj na podobnih delih,  
— da ima višjo izobrazbo strojne smeri in 5 let delovnih izkušenj na podobnih delih,  
— da je moralnopolitično neoporečen in da se zavzema za razvijanje samoupravnih družbenoekonomskih odnosov,  
— da izpolnjuje druge pogoje, predpisane z zakonom ali družbenim dogovorom o uresničevanju kadrovske politike v občini.
- pod 2. — da ima visoko izobrazbo ekonomske ali tehnične smeri in 3 leta delovnih izkušenj na tem področju dela,  
— da ima višjo izobrazbo ekonomske ali tehnične smeri in 5 let delovnih izkušenj na tem področju dela,  
— da je moralnopolitično neoporečen in da se zavzema za razvijanje samoupravnih družbenoekonomskih odnosov,  
— da izpolnjuje druge pogoje, predpisane z zakonom ali družbenim dogovorom o uresničevanju kadrovske politike v občini.
- pod 3. — da ima visoko izobrazbo ekonomske smeri in 3 leta delovnih izkušenj na ustreznih in odgovornih delih v računovodstvu,  
— da ima višjo izobrazbo ekonomske smeri in 5 let delovnih izkušenj na ustreznih in odgovornih delih v računovodstvu,  
— da je moralnopolitično neoporečen in da se zavzema za razvijanje samoupravnih in družbenoekonomskih odnosov,  
— da izpolnjuje druge pogoje, predpisane z zakonom ali družbenim dogovorom o uresničevanju kadrovske politike v občini.

Delavci pod točkami 1., 2. in 3. se imenujejo za dobo štirih let z možnostjo ponovnega imenovanja. Pri opravljanju del in nalog ima delavec posebna pooblastila in odgovornosti. Poskusno delo je 3 mesece.

Pisne prijave z dokazili o izpolnjevanju pogojev, kratek življenjepis in opis dosedanjega dela naj kandidati za dela in naloge pod 1. in 2. pošljejo v zaprti kuverti z oznako »za razpisno komisijo 1. ali 2.« in kandidati za dela in naloge pod točko 3. z oznako »za razpisno komisijo 3« v 8 dneh po objavi na naslov Kovinsko podjetje Kranj, Šuceva 27, Kranj.

Kandidati bodo pisno obveščeni o uspehu izbire v 15 dneh po opravljeni izbiri.



OBRTRNIK ŠKOFJA LOKA

Komisija za delovna razmerja objavlja prosta dela in naloge

## 2 PRIUČENIH MIZARJEV

Pogoj:

- priučen mizar ali NK delavec za priučitev mizarja,
- enomesečno poskusno delo.

Delovno razmerje se združuje za nedoločen čas.

Pismene ponudbe pošljite v 15 dneh po objavi na naslov DO Obrtnik, Blaževa 3, Škofja Loka.

Kandidati bodo o rezultatih razpisa pisno obveščeni.

## OBČINSKA ORGANIZACIJA RDEČEGA KRIŽA KRANJ

Objavlja prosta dela in naloge

## MEDICINSKE SESTRE za organiziranje sosedstvene pomoči in nege na domu

Pogoji:

- višja ali srednja medicinska šola,
- 2 leti delovnih izkušenj,
- poskusno delo 3 mesece.

Poleg navedenih pogojev zahtevamo sposobnost komuniciranja in veselja do dela s starejšimi ljudmi.

Pisne prijave z dokazili o izpolnjevanju pogojev pošljite v 8 dneh po objavi na naslov Občinska organizacija Rdečega križa Kranj, JLA 16. Kandidati bodo obveščeni o izbiri v 30 dneh po sprejemu sklepa.



ELMONT BLEJ

Komisija za delovna razmerja objavlja prosta dela in naloge

## VEČ KV KLJUČAVNIČARJEV

Pogoji:

- poklicna šola kovinske smeri,
- delovne izkušnje zahtevne.

Delo se združuje za določen čas in za nedoločen čas s polnim delovnim časom.

OD po pravilniku Stanovanja ni.

Pisne prijave z dokazili pošljite v 15 dneh po objavi na naslov:

Elmont Bled, Komisija za delovna razmerja. Kandidati bodo o izbiri obveščeni v 15 dneh po končani objavi.



SERVISNO PODJETJE KRANJ, p. o.  
Tavčarjeva 45, Kranj

Komisija za delovna razmerja in delitev sredstev za OI oglašja potrebo po:

## SNAŽILKI

Pogoji:

- dokončana osnovna šola,
- z delom pridobljene delovne izkušnje.

Poizkusna doba bo trajala 30 dni.

Rok za prijavo je 8 dni na naslov Servisno podjetje Kranj, Komisija za delovna razmerja in delitev sredstev za OI. Kandidate oziroma kandidate bomo obveščeni v 15 dneh po končanem oglasu.



OBČINA KRANJ  
Sekretariat za notranje zadeve

**POZIV  
LASTNIKOM ZAPUŠČENIH MOTORNH VOZIL  
NA OBMOČJU OBČINE KRANJ**

14. člen Odloka o javnem redu in miru v občini Kranj (Uradni vestnik Gorenjske št. 22/83) prepoveduje puščanje motornih vozil, s katerih so odstranjene registrske tablice, so brez veljavne registracije ali so huje poškodovana in zanje nihče ne skrbi, na parkirnem prostoru, zeleni površini ali na drugi javni površini. Kljub temu, da omenjeni odlok velja že od 1/1-1984, sekretariat za notranje zadeve občine Kranj ugotavlja, da lastniki še vedno niso odstranili naslednjih zapuščenih vozil:

Znamka-tip vozila	Barva	Lokacija
1. VW	modra	garaže v KS Br. Smuk-gar. A-medetaža
2. Z 750 Luxe	bela (črna)	garaže v KS Br. Smuk-gar. sp. etaža
3. Z 750	bela	garaže v KS Br. Smuk-gar. sp. etaža
4. R 4	bela	garaže v KS Br. Smuk-gar. pred garažo
5. Z 750	bela	garaže v KS Br. Smuk-gar. B-medetaža
6. Škoda 1000 MB	temno zelena	garaže v KS Br. Smuk-gar. B-medetaža
7. R 4	temno rdeč	garaže v KS Br. Smuk-gar. B-medetaža
8. Zaporozec	oranžen	garaže v KS Br. Smuk-gar. B-medetaža
9. Taunus 17 M	temno rdeč	garaže v KS Br. Smuk-gar. sp. etaža
10. Wartburg	moder	garaže v KS Br. Smuk-gar. sp. etaža
11. Škoda 1000 MB	siva	garaže v KS Br. Smuk-gar. sp. etaža
12. Škoda S 100 L	oranž.	garaže v KS Br. Smuk-gar. pred gar. C
13. Z 750	zeleno-rum.	garaže v KS Br. Smuk-gar. C-sp. etaža
14. Z 750	bela	garaže v KS Br. Smuk-gar. C-sp. etaža
15. Z 1300	bela	garaže v KS Br. Smuk-gar. C-medetaža
16. Z 101	sv. modra	parkir. pred zgrad. Ul. Gor. odreda 6
17. R 4	bela	park. med Vrečkovo in Gubčevo ul.
18. Škoda 1000	sv. modra	park. med Vrečkovo in Gubčevo ul.
19. Z 750-K.	rdeč	park. pred C. 1. maja 65
20. Z 1300 Lux	bela	park. pred zgradbo Planina 1
21. Škoda 1000	sv. modra	park. pred zgradbo Planina 26
22. NSU 1200 C	rdeč	park. pred zgradbo Planina 26
23. Z 750	siva	park. pred zgradbo Planina 26
24. NSU 1200 C	bela	park. pred zgradbo Planina 31
25. Škoda 1100	oranžna	park. med zgradb. Ul. T. Dežmana 2 in Janeza Puharja 1
26. NSU 1200 C	bela	park. med zgradb. Ul. T. Dežmana 2 in Janeza Puharja 1
27. NSU 1200 C	zelen	park. med zg. V. Vlahoviča 5 in Janeza Puharja 6
28. Ford Tranz.	moder	park. med zg. V. Vlahoviča 5 in Janeza Puharja 6
29. Z 750	rjav	park. med zg. V. Vlahoviča 5 in Janeza Puharja 6
30. Z 750	zelen	park. med zg. V. Vlahoviča 5 in Janeza Puharja 6
31. Z 750	bela	park. pred zgradbo T. Vidmarja 12
32. Austin 1300	moder-črn	park. med zgr. C. Talcev in T. Vidm. 12
33. NSU 1200 C	moder	park. pred zgr. T. Vidmarja 6
34. Z Fiat 850	rdeč	park. pred zgr. Mlakarjeva 18
35. IMV - 1600 K.	tem. zel.	park. pred zgr. Kidričeva 26
36. R 4	bela	park. pred zgr. Kidričeva 13
37. Peugeot 404	bela	park. pred zgr. Kidričeva 15
38. IMV 1600	siva	park. pred zgr. Ul. 1. avgusta 1
39. NSU 1200 C	zelen	park. pred zgr. Stošičeva 6
40. Z 750	temno rdeč	park. pred zgr. Mlakarjeva 18
41. VW	bela	park. med Sorlijevo 31 in garažami
42. Škoda 100	temno zel.	park. med Sorlijevo 9 in garažami
43. Ford 15 M	modra	park. pred Valjavčevu 11
44. Land-rover	zelen	park. pred Valjavčevu 5
45. Z 1300	zelen	park. prostor pred Tekstilindusom
46. R 4	rjav	park. prostor pred domom Tekstilind.
47. Z 1300	modra	park. prost. Medetova 1 (Sava ZD)
48. Z 101	črna	park. prost. Medetova 1 (Sava ZD)

Takojni sekretariat zato poziva vse lastnike zapuščenih motornih vozil, da svoja vozila odstranijo s parkirnih prostorov, zelenih površin in drugih javnih površin v roku 14 dni od objave.

Ne bodo v navedenem roku lastniki sami odstranili svojih zapuščenih vozil, bodo ta vozila odpeljana na stroške lastnikov na odpad, zoper lastnika pa bo predlagana uvedba postopkov o prekršku. Za tovrstni prekršek je predpisana denarna kazen od 5.000 do 15.000 dinarjev.



GOZDNO GOSPODARSTVO BLED, n. sol. o.  
DSSS Bled, Ljubljanska 19

Po sklepu komisije za delovna razmerja objavljamo prosta dela in naloge

1. KUCHARICE v počitniškem domu Piran
2. ČISTILKE v počitniškem domu Piran

Za navedena dela in naloge se delovno razmerje sklene za določen čas od 15. junija do 10. septembra 1984.

Kandidati naj prijave z dokazili o strokovni usposobljenosti pošljejo v 8 dneh po objavi oglasa splošni kadrovski službi Gozdnega gospodarstva Bled, Ljubljanska 19, Bled.



LIP, lesna industrija Bled  
TO Lesna predelava Rečica

Na podlagi sklepa odbora za delovna razmerja objavljamo prosta dela in naloge

1. VODJE ODDELKA PRIPRAVE PROIZVODNJE
2. VODJE TEHNOLOŠKE PRIPRAVE
3. OBRAČUNOVALKO OD - 2 del. mesti

Pogoji:

- pod 1. - visoka šola lesne smeri in 2 leti delovnih izkušenj ali višja šola lesne smeri in 3 leta delovnih izkušenj, - aktivno znanje enega tujega jezika (nemščina, angleščina, italijanščina).
- pod 2. - višja šola lesne oziroma organizacijske smeri (predizobrazba lesna) in 2 leti delovnih izkušenj ali srednja lesna šola in 3 leta delovnih izkušenj, - pasivno znanje nemščine.
- pod 3. - srednja šola ekonomske ali administrativne smeri, - 6 mesecev delovnih izkušenj.

Delovno razmerje bomo sklenili pod točko 1. in 2. za nedoločen čas, pod točko 3. pa eno delovno mesto za nedoločen čas in eno za določen čas - za dobo 6 mesecev.

Ponudbe s kratkim opisom dosedanjega dela in dokazili o izpolnjevanju pogojev naj kandidati pošljejo v 15 dneh po objavi na naslov LIP Bled, TO Lesna predelava Rečica, Rečiška 61 a, Bled.

**STROKOVNA SLUŽBA SIS OBČINE KRANJ**

razpisuje dela oziroma naloge

**VODJE DELOVNE SKUPNOSTI**

- Pogoji: - visoka strokovna izobrazba ekonomske ali družboslovne smeri in 5 let delovnih izkušenj oziroma višja strokovna izobrazba ustrezne smeri in 5 let delovnih izkušenj pri delih s posebnimi pooblastili in odgovornostmi. - družbenopolitične in moralnoetične kvalitete, ki se preverjajo po merilih iz družbenega dogovora o kadrovski politiki v občini Kranj, - izkazana uspešnost in ustvarjalnost pri dosedanjem delu.

Izbrani kandidat bo imenovan za štiri leta.

Kandidati naj prijave z dokazili o izpolnjevanju razpisnih pogojev oddajo v 15 dneh po objavi na gornji naslov z oznako »za razpisno komisijo«. Vsi prijavljeni kandidati bodo o izidu izbire obveščeni v roku 15 dni po opravljeni izbiri.

**LTH LOŠKE TOVARNE HLADILNIKOV  
LTH DO THN ŠKOFJA LOKA**

Kadrovska komisija OE Prodaja objavlja prosta dela in naloge

**VS I VODJO POSLOVNE ENOTE  
na predstavnstvu LTH v Beogradu za nedoločen čas s poskusnim delom 3 mesece**

- Pogoji: - visoka izobrazba tehnične ali ekonomske komercialne smeri, - 3 leta delovnih izkušenj, aktivno znanje slovenskega in srbohrvatskega jezika, poznavanje osnov hladilne klimatske tehnike, poznavanje komercialnega poslovanja.

Prijave z dokazili o izpolnjevanju pogojev sprejema kadrovska služba LTH 15 dni po objavi. O izbiri bodo kandidati obveščeni v 15 dneh po sklepu kadrovske komisije.



SŽ VERIGA LESCE

Kadrovska služba - Komisija za delovna razmerja DSSS objavlja prosta dela in naloge:

1. VODENJE POČITNIŠKEGA DOMA Z NABAVLJANJEM
2. KUHANJE V POČITNIŠKEM DOMU
3. SERVIRANJE IN POMOČ V KUHINJI (2 delavki)

Pogoji:

- pod 1. - dokončana gostinska šola ali delovne izkušnje pri vodenju počitniškega doma
- pod 2. - KV kuhar ali praksa pri kuhanju v počitniškem domu
- pod 3. - PK delavka

Zaposlitev bo za določen čas v poletni sezoni.

Informacije dobite v kadrovski službi Verige, telefon 75-140, inter- na 222.

Rok prijave je 15 dni po objavi v časopisu Glas. Prijave z dokazili pošljite na naslov: SŽ Veriga Lesce, Kadrovska služba, Alpska 43, Lesce.



GOZDNO  
GOSPODARSTVO  
BLED

TOZD Gozdarstvo Jesenice,  
n. sub. o.  
Tomšičeva 68

Komisija za delovna razmerja objavlja prosta dela in naloge

**SPLAŠNO  
ADMINISTRATIVNA  
DELA**

Pogoji:

- ekonomski tehnik in 1 leto delovnih izkušenj v pisarniškem poslovanju

Poskusno delo je 3 mesece. Delovno razmerje bomo sklenili za nedoločen čas.

Kandidati naj pošljejo prijave z dokazili o izpolnjevanju pogojev v 15 dneh od dneva objave tega oglasa na naslov TOZD Gozdarstvo Jesenice, Tomšičeva 68.

**Prijavljene kandidate bomo o izbiri obvestili najkasneje v 30 dneh po izbiri.**

**Osnovna šola  
HELENE PUHAR  
KRANJ**

Kidričeva 51

Svet šole razpisuje dela in naloge

**RAVNATELJA ŠOLE**

Kandidat mora izpolnjevati splošne pogoje Zakona o združenem delu in pogoje Zakona o izobraževanju in usposabljanju otrok in mladostnikov z motnjami v telesnem in duševnem razvoju.

Poleg v zakonu navedenih pogojev mora imeti:

- organizacijske sposobnosti,
- biti mora družbeno-politično aktiven in predan naši samoupravni socialistični usmeritvi.

Mandat traja štiri leta.

Pismene prijave z dokazili o izpolnjevanju pogojev pošljite v 15 dneh po objavi razpisa na naslov Osnovna šola Helene Puhar Kranj, Kidričeva 51, s pripisom »za razpisno komisijo«.

**UPRAVNI ODBOR  
PARTIZANSKEGA DOMA  
VODIŠKA PLANINA**

na Jelovici razpisuje prosti delovni mesti in sicer:

1. KUCHARICE
2. POMOČNICE  
KUCHARICE

Delo je sezonskega značaja in traja od 1. junija do 15. septembra. Zaposlitev je primerna za upokojece.

Prošnje sprejema Občinski odbor ZZB-NOV Radovljica, Gorenjska cesta 25, do vključno 30. aprila 1984.



triglav

**TRIGLAV  
KONFEKCIJA p. o.  
KRANJ, Savska cesta 34**

Komisija za delovna razmerja objavlja prosta dela in naloge

1. ŠIVANJE ŽENSKÉ  
KONFEKCIJE

Pogoj:

- tekstilni konfeksionar IV. zahtevnostne stopnje (poklicna tekstilna šola šiviljske smeri), 3 mesece poskusno delo.

2. MEDFAZNO LIKANJE

Pogoj:

- končana osemletka, 3-mesečno poskusno delo.

Delovno razmerje pod 1. in 2. bo sklenjeno za nedoločen čas s polnim delovnim časom.

Prijave z dokazili o izpolnjevanju pogojev sprejemamo 15 dni po objavi.

Kandidati bodo o izidu izbire obveščeni najkasneje v 30 dneh po izbiri.



**ISKRA - Industrija širokopotrošnih izdelkov** »Široka potrošnja« n. sol. o.  
Škofja Loka, TOZD Tovarna gospodinjstskih aparatov »Gospodinjstski aparati« n. sub. o.  
Škofja Loka, Reteče 4

Komisija za delovna razmerja objavlja naslednja prosta dela in naloge

1. IZDELOVANJE ZAHTEVNIH ELEMENTOV ZA ORODJA - STRUŽENJE (prosta 2 delokroga)
2. SESTAVLJANJE ENOSTAVNIH ORODIJ (prost en delokrog)
3. SESTAVLJALCA ELEKTRIČNIH APARATOV (prost 3 delokrogi)
4. NAMAKANJE POLIZDELKOV V EMAJLIRNICI (prost en delokrog)
5. ČIŠČENJE POSLOVNIH PROSTOROV (prost en delokrog)

Kandidati morajo izpolnjevati naslednje pogoje:

1. - kvalifikacija obdelovalec kovin strugar (IV. stopnja) in eno leto delovnih izkušenj.
2. - kvalifikacija obdelovalec kovin (IV. stopnja) in eno leto delovnih izkušenj.
3. - polkvalifikacija elektro stroke in (II. stopnja) in pol leta delovnih izkušenj.
4. - končana osemletka.
5. - končana osemletka.

Vsa prosta dela in naloge se zahteva poskusno delo po pravilnikih o delovnih razmerjih.

Prijave sprejema splošno pravno kadrovski sektor tovarne 8 dni po objavi.

Kandidate bomo obvestili o izbiri v 10 dneh po sprejemu sklepa. Informacije lahko dobite v splošno pravnem kadrovskem sektoru tovarne ali na telefon 61-861 int. 14.

**SAMOUPRAVNA INTERESNA KOMUNALNA SKUPNOST  
OBČINE RADOVLJICA**

Kadrovsko razpisna komisija izvršnega odbora Samoupravne interesne komunalne skupnosti občine Radovljica objavlja prosta dela in naloge

**STROKOVNEGA DELAVCA**

za cestno in komunalno skupnost  
v delovni skupnosti Komunalne skupnosti občine  
Radovljica

Poleg splošnih, z zakonom določenih pogojev, so še posebni pogoji:

- visoka ali višja strokovna izobrazba pravne, ekonomske ali gradbene smeri,
- 2 oziroma 5 let delovnih izkušenj,
- organizacijske in komunikativne sposobnosti,
- poznavanje upravnega postopka.

Delovno razmerje bo sklenjeno za nedoločen čas s polnim delovnim časom in poskusnim delom, ki bo trajalo 2 meseca. Stanovanja ni na razpolago.

Kandidati naj pošljejo pismene prijave z dokazili o izpolnjevanju pogojev v 10 dneh po objavi na naslov Komunalna skupnost občine Radovljica, Šercerjeva 22/I.

Prijavljeni kandidati bodo o izbiri obveščeni v 30 dneh.

**POLIKS ŽIRI**

Na osnovi sklepa komisije za delovna razmerja TOZD Kovinarstvo Žiri objavljamo prosta dela in naloge

**VZDRŽEVALCA**

Pogoji: — osnovni poklic KV orodjar in dokončana delovodska ali srednja tehnična šola strojne smeri,  
— 3 leta delovnih izkušenj,  
— temeljito poznavanje funkcionalnosti in sistema vzdrževanja, obdelovalnih in rodnih strojev ter splošnega vzdrževanja.

Delo je za nedoločen čas s polnim delovnim časom in 3-mesečnim poskusnim delom.

Kandidati za objavljena dela in naloge naj vloge z dokazili pošljejo v 8 dneh po objavi na naslov DO Poliks, TOZD Kovinarstvo, Komisija za delovna razmerja, Jezerska 7, Žiri.

Kandidate bomo o izbiri obvestili v 30 dneh po objavi.

**ALPETOUR**

Interni banka Alpetour, n. sub. o. Škofja Loka, Titov trg 4/B

Na temelju sklepa zbora interne banke ponovno razpisuje dela in naloge

**DIREKTORJA INTERNE BANKE**

Poleg pogojev, določenih z zakonom in družbenimi dogovori, morajo kandidati izpolnjevati še naslednje:

- visoka ali višja izobrazba ekonomske smeri,
- 5 let delovnih izkušenj, od tega 3 leta na področju finančnega poslovanja

Izbrani kandidat bo imenovan za 4 leta.

Pismene prijave z opisom dosežanih delovnih izkušenj in dokazili o izpolnjevanju pogojev naj kandidati pošljejo v 15 dneh po objavi na naslov SOZD Alpetour, Škofja Loka, pravna služba, Titov trg 4 b, Škofja Loka, z oznako »za razpis«. Zbor interne banke bo o imenovanju kandidata odločil v 60 dneh po končanem zbiranju prijav.

Kandidati bodo o imenovanju obveščeni.

Na podlagi 5. člena Odloka o podeljevanju priznanj v občini Kranj (Uradni vestnik Gorenjske, št. 12/79) Skupščina občine Kranj po sklepu seje komisije za odlikovanja in priznanja z dne 21/2-1984

## RAZPISUJE

### nagrade občine Kranj za leto 1984

#### ZA NAGRADE OBČINE KRANJ SE LAHKO PREDLAGA:

- občane, skupine občanov, družbene organizacije in društva, krajevne skupnosti ter delovne in druge organizacije za delo in dejanja, ki v občini zaslužijo splošno priznanje in odlike in za izredne uspehe pri delu in za z gledna dejanja, ki imajo poseben pomen za družbeni in gospodarski razvoj občine,
- občane, skupine občanov, družbene organizacije in društva, krajevne skupnosti ter delovne in druge organizacije občine Kranj pa tudi drugih občin, če so njihovi uspehi pri delu oziroma dejanja pomembna za območje občine Kranj.

V skladu z 10. členom odloka so pobudniki lahko družbenopolitične organizacije, družbene organizacije in društva, delovne in druge organizacije ter krajevne skupnosti.

Obrazložene pisne pobude za podelitev nagrad morajo biti predložene komisiji za odlikovanja in priznanja Skupščine občine Kranj najkasneje do 30. aprila 1984.

Nagrade bodo podeljene ob občinskem prazniku 1. avgusta.

SKUPŠČINA OBČINE KRANJ  
Komisija za odlikovanja in priznanja

**MALI****OGLASI tel.: 27-960****PRODAM**

Prodajam dobro ohranjeno sedežno garnituro (kavč, 2 fotelja, klusko mizico). Čeferin, Gradnikova 87, popoldan. 4081

Prodajam več GOBELINOV. Naslov v oglasnem oddelku 3699

Prodajam 8 tednov stare rjave JARKICE hisex, dobre nesnice. Pepca Pivk, Loka 9, Tržič, tel. 50-296 3726

Prodajam STIROPOR 5cm, 70 kv. m. Alojz Starman, Pungart 21, Škofja Loka 3995

Prodajam SENO. Klemenčič, Bukovica 16, Selca 3996

Poceni prodajam SOBO florida (regal z raztegljivo posteljo in omara), otroško POSTELJO, 160 cm z vložkom, in SEDEŽNO GARNITURO. Kapun, Podlubnik 153, Škofja Loka, tel. 62-209 od 16. ure dalje 3997

Prodajam navadni starejši BILJARD, za 15.000 din, Telefon 65-040 3998

Prodajam 20 do 60 kg težke PRAŠICE. Stanonik, Log 9, Škofja Loka 3999

Prodajam SADIKE rdečega ribeza in malin. Kadunc, Sr. vas 61, Senčur 4000

Dobro ohranjena ŽENSKA OBLAČILA 38-40 in OTROŠKA od 0-5 let, prodajam. Informacije popoldan po tel. 26-374 4001

Prodajam MARMOR, kosi so različnih velikosti, debeline 3 cm. Blatnik Alojz, Zg. Bitnje 179, Žabnica 4002

Poceni prodajam rabljeno DNEVNO SOBO, električni ŠTEDILNIK, avto dele za renault 16. Milan Strugar, Sp. Bitnje 47 4003

Prodajam PRAŠICE in 3 nalite GUME 1000x20. Strahinjo 7, Naklo 4004

Prodajam 10 dni starega BIKCA simentalca. Vreček, Visoko 71, Senčur 4005

Prodajam ročni STROJ za rezance, TOUSTER, stroj za entlanje MERROW, dva kuhinjska elementa in ročni stroj za rezanje kruha. Telefon 83-158 od 19. do 21. ure 4006

Prodajam GAJBICE. Mlaka 59, tel. 22-122 4007

Prodajam OBLAČILA in OBUTEVE za malčka do 18 mesecev. Telefon 28-214 od 8. do 12. ure 4008

Prodajam 6 tednov stare PUJSKE. Dolar, Vrba 9 4009

Prodajam ŽELEZO, debeline 6 mm. Janez Prestor, Staneta Žagarja 38, Radovljica 4010

Prodajam 7 tednov stare PRAŠICE. Olševek 10, Preddvor 4011

Prodajam JARKICE hisex, stare 10 tednov. Helena Dobro, Loka 4, Tržič 4012

Prodajam 7 tednov stare PUJSKE. Vogljo 72 4013

Prodajam PUJSKE, stare 8 tednov. Mojca Žagar, Povlje 8, Golnik 4014

Prodajam semenski KROMPIR igor in jerla. Trboje 110 4015

Prodajam okrog 1000 kosov MODULARNEGA BLOKA. Britof 373, Kranj 4016

Prodajam manjšo SLAMOREZNICO s puhalnikom in enofazni ELEKTROMOTOR. Leše 7, Tržič 4018

Prodajam 50 LAT za kozolec. Telefon 061-841-439 4019

Prodajam PUJSKE, stare 7 tednov. Janez Kovač, Suha 32, Kranj (pri Predosljah) 4020

Prodajam novo stadler PEČ za centralno kurjavo, 35.000 kcal. Sp. Gorje 227, Gorje 4021

Prodajam semenski KROMPIR desi-re. Hotemaže 31, Preddvor 4022

Prodajam semenski KROMPIR vesna. Vida Rozman, Poljsica 4, Podnart, tel. 70-164 4023

Prodajam 8 tednov stare JARKICE, sorte prelūx, priznane nesnice. Jože Urh, Reber 3, Bled - Zasip 4024

Prodajam globok in športni VOZIČEK, STOLČEK in HOJICO — okroglo. Saša Kristan, Trojarjeva 52, Kranj, tel. 23-155 4025

Prodajam kombiniran italijanski OTROŠKI VOZIČEK. Dolinar, Partizanska 42/4, Škofja Loka po 17. uri 4026

Prodajam traktorski OBRAČALNIK za seno. Luže 37, Senčur 4027

Prodajam KRAVO, ki bo v kratkem telitila. Ana Roblek, Lom 29, Tržič 4028

Prodajam lepo mlado KOBILO in dobro kravo. Dvorje 44, Cerklje 4029

Prodajam MOTORNO ŽAGO stihl 0.50. Sp. Bela 9, Preddvor 4030

Prodajam KAVČ z dvema foteljema in francosko POSTELJO. Telefon 24-958 4031

Prodajam angleškega SETRA z rodovnikom, starega 9 mesecev. Informacije po tel. 064-50-121 4032

Prodajam dva TELETA — BIKCA simentalca stara po teden dni. C. na Klanec 4, Kranj 4074

Prodajam komplet GLASBENI STOLP z omarico in zvočniki: sharp 2x40 W. Bartol, tel. 47-364 4075

Prodajam 8 mesecev brejo KRAVO. Lahovče 21 4076

Teden starega BIKCA in OBRAČALNIK favorit 220, prodajam. Drinovec, Podbrezje 3, Duplje 4077

Ugodno prodajam SENO. Vopovlje 2, Cerklje 4078

Prodajam PLETILNI STROJ avtomatic. Telefon 064-78-032 4079

**KUPIM**

Kupim rabljen ŽEPNI RAČUNALNIK, po močnosti TEXAS INSTRUMENTS. Ponudbe z navedbo tipa in cene v oglasni oddelku pod šifro: Računalnik 4034

Kupim bočno KOSILNICO morda traktor ferguson IMT 539. Dan Breg 109, Žirovnica

**VOZILA**

Prodajam RENAULT 4 TL letnik 1973. Krajevna pot 8 (Stražišče).

CITROEN GS 1,3, letnik 1973. čno ohranjen, prodajam. Telefon 064-61-115 od 20. do 21. ure

Prodajam BMW 1802, letnik 1973. barvni TELEVIZOR Ei Niš. Fojkar, nez, Ožbolt 6, Škofja Loka

Za LADO 1200 ali FIAT 124 nove rezervne dele: sprednji blatnik, prevleke. Žeje 5, Duplje

Ugodno prodajam VW variant vlvjen, registriran do decembra. Dane Kokalj, Podljubelj (pri sp. ku)

Prodajam AUSTIN 1300 z vne dele, motor je dober. 100 m PPR KABLA 3x2,5. 25-887

Prodajam FORDA 20 M XL 1972, Telefon 50-316

Kupim R-4, star do 4 leta 50-316

Prodajam ŠKODO po delih. Škofar, Retljeva 16, Kranj - Črta

Ugodno prodajam ZASTAVO 1200. Breg ob Bistrici 1, Tržič

Prodajam MAZDO 1200, letnik 1973. Ogled popoldan. Jerič, Savska Loka

Kupim ZASTAVO 1200, letnik 1973. Informacije po tel. vsak dan

**ZAHVALA**

Ob prerani izgubi dragega moža, očeta, starega očeta, brata in strica

## VINKA GALETA

se iskreno zahvalujemo vsem sosedom, sorodnikom, prijateljem, znancem, ZD Kranj in delovni organizaciji Cestno podjetje in IKOS Kranj za podarjeno cvetje, nesebično pomoč, izrečena sožalja in spremstvo na zadnji poti. Zahvaljujemo se zdravstvenemu osebju Inštituta Golnik in dr. Bavdku za dolgoletno zdravljenje. Zahvala tudi organizaciji ZB NOV Kokrica, govornici za poslovljni govor in pevcem s Kokric za žalostinke.

**ZALUJOČI VSI NJEGOVI**

Kokrica, 29. marca 1984

**ZAHVALA**

V sredo, 28. marca, smo na njegovo zadnjo pot mnogo prej zgodaj pospremili dragega sina

## JOŽETA BEŠTRA

Zato sta naša žalost in bolečina toliko večji, čeprav nas tedaj misel, da v tem težkem trenutku nismo ostali sami. Zahvaljujemo se vsem, ki so med njegovo težko boleznijo in obsevu od njega pomagali in v žalosti sočustvovali z nami. Posebna zahvala velja dr. Cesarčevi iz Žirovnice, zdravniškemu osebju Nevrološke klinike in Oddelka za intenzivno nego. Kliničnega centra Ljubljana, župniku za opravljen obred, pevcem in govornikom, ki so ga z iskreno in toplo besedo spremili na njegovo zadnjo pot. Hvala vsem sorodnikom, sosedom in prijateljem, ki ste ga v tako velikem številu spremili k njegovemu zadnjemu počitku.

**MAMA MINKA BEŠTER**

Selo, 28. marca 1984

**ZAHVALA**

Ob boleči izgubi drage žene, mame, babice, sestre, tete in tašče

## MARJETE JENKO

p. d. Avmanove mame s Sp. Brnika

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, prijateljem, sosedom in znancem za izrečeno sožalje, podarjeno cvetje in nesebično pomoč v težkih trenutkih. Posebna zahvala za dolgoletno zdravljenje dr. Borutu Beleharju in ostalemu osebju Zdravstvenega doma Cerklje. Orodje lemu osebju. Hvala DO IBI Kranj, Osnovni šoli Franceta Prešernemu osebju. Hvala iz Kranja in Komiteju za zaščito okolja Ljubljana. Lepo se zahvaljujemo pevcem za žalostinke in gospodoma župnikoma za lepo opravljen obred. Hvala vsem, ki ste jo cenili, spoštovali, imeli radi in jo tako številno spremili na zadnji poti.

ZALUJOČI: mož, hčerke in sin z družinami

Prodam ZASTAVO 101, letnik 1980, Vauhnik, Tomšičeva 70 D, Jesenice, tel. 82-898 4081

Prodam osebni avto WARTBURG turist 353 W, letnik 1979 — november. Ovsenik, Jezerska c. 104/A, Kranj 4043  
Prodam 4 nove GUME 750x20 in eno 750x16; ter dva ELEKTROMOTORJA 12 PS 1400 obratov in motor 10 PS, 900 obratov. Jože Bohinc, Zg. Brnik 60 4044

Prodam SIMCO 1000, registrirano do aprila 1985, Jezerska c. 68, Kranj 4045  
Prodam osebni avto VW 1200, letnik 1970, Pavlin, Breg 15, Žirovnica 4046  
Prodam nov polmotor za AUDI 60; in 600 kg kotlovske PLOČEVINE, 4 mm C 1305, Azman, Bled, Rikljičeva 11 4047  
Prodam GOLFA, letnik 1980, garažiran z dodatno opremo. Informacije na tel. (064) 57-033 4080

PEUGEOT 504 diesel, letnik 1978, prodam ali zamenjam za GOLFA diesel. Telefon 62-416 4048  
FIAT 126-P, letnik 1978, prodam za 10 SM. Telefon 61-539 4049

Prodam VISO super E, letnik 1981 in MAZDO 1500, letnik 1969. Lenart Jemc, Pod Stražo 1, Bled 4051

Prodam dobro ohranjeno ZASTAVO 750, letnik 1973. Telefon 74-830 4052  
Prodam 6 A USMERNIK, znamke ZETAGI, ter vetrobransko TESNILO na 126-P. Stare, Titova 102, Jesenice, tel. 82-737 4053

Prodam JAWO 350, potrebno popravila in sklopko, dinamo in ojnico za MZ 250. Galetova 7, Kranj 4054

Prodam obnovljeno ZASTAVO 101 na R-4, Hafnarjeva 21/A, Kranj 4055  
Prodam VW — hrošč, za dele in GOBELINE 40x30. Telefon 064-66-689 4056

NSU 1200, letnik 1972, dobro ohranjeno in celado NAVA 2/61, prodam. Telefon 064-75-140 — int. 245 — Zupan, Žirovnica 102 4057

Prodam TOMOS CROSS, možnost registracije. Telefon 83-064 4058

Prodam WARTBURGA-KARAVAN, registriran marca, letnik 1977. Tel. 87-983 popoldan

## STANOVANJA

SOBO oddam samskemu dekletu za pomoč v gospodinjstvu in občasno varstvo otroka. Ponudbe pošljite pod šifro: Golnik 4059

Dve uslužbenki iščeta SOBO z možnostjo kuhanja ali enosobno STANOVANJE v Kranju ali bližnji okolici. Škofja Loka, Nujno potrebujeva 4060

STANOVANJE 40 kv. m in PARCELLO z gradbeno dokumentacijo zamenjam za STANOVANJE 60 kv. m ali prodam. Telefon 21-208 4061

Studentki ali uslužbenki oddam opremljeno in ogrevano SOBO. Naslov v oglasnem oddelku 4062

Prodam dvosobno STANOVANJE (centralna, telefon). Naslov v oglasnem oddelku 4063

V Kranju iščem SOBO za en mesec (prej). Nevenka Devčić-Urh, Rozmanova 24/F, 60250 Ilirska Bistrica 4066

## POSESTI

Prodam MONTAŽNO HIŠO. Telefon 82-317 4064  
Leseno VIKEND HIŠICO (22 kv. m) prodam. Telefon 27-453 4065

## ZAPOSLOTITVE

V manjšem novo odprtem gostinjskem lokalu zaposlim dve NATAKARICE s 15. 4. 1984. Vse ostalo po dogovoru. Informacije: Ivan Šmid, Podlubnik 130, Škofja Loka, tel. 61-212 ali 62-295 3926  
Gostilna v Kranjski gori. Iščemo najmlajšega KUHARJA, ki ima veselje do dela in izpopolnitve. Lahko tudi začel s končano gostinsko šolo in odsluženim vojaškim rokom. Nudimo dober OD, hrana in stanovanje v hiši. Telefon 064-88-782 4067

## OBVESTILA

Po naročilu izdelam mrežo za vrtno ograjo ter drugo; ter oddam skale za »Karpov«. Telefon 61-440 ali Poljane 66 4068

SERVIS! Za čiščenje »tepihov«, tapiserija, itisona in preprog. Čistim za zabavni in družbeni sektor. Telefon 82-819 od 14. do 20. ure 4069

Takoj opravi ZIDARSKA DELA (okreti, fasade), solidno in poceni. Kanižani, Zg. Brnik 60 — zjutraj ali zvečer 4070

TEČAJ za C, CE in D kategorijo pri ZSAM Tržič se začne 16. aprila, ob 16. uri v Domu Petra Uzarja v Bistrici pri Tržiču. Informacije in prijave sprejemamo do začetka tečaja Jože Gorican, Rozmanova 35, Tržič, tel. 50-715 4071

## OSTALO

Komercialna skupina iz Kranja išče poletno sezono IGRANJE na zabaviščnih, veseličah in hotelih. Informacije tel. 25-068 3845

OBRTNIŠKA GRADBENA SKUPINA — Iščemo izvajalce za izgradnjo STANOVANJSKE HIŠE z mojim materialom v Škofji Loki. Telefon 62-946 4072

Iščem ženo, ki bi mi pomagala pri splošnem čiščenju stanovanja. Informacije po tel. 26-960 do 9. ure zjutraj 4073

Umrla je naša mama, stara mama in prababica

## FRANČIŠKA URŠIČ

Do pogreba, ki bo v sredo, 11. aprila 1984, ob 16. uri na pokopališču v Gorenji vasi, leži v svojem domu Gorenja vas št. 99

VSI NJENI

## ZAHVALA

Ob smrti naše drage sestre in tete

## MARJANE PERDAN

upokojenke iz Šenčurja

se zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem in znancem za podarjeno cvetje in spremstvo na zadnji poti. Iskrena hvala dr. Stenšakovi za dolgotrajno zdravljenje in nesebično pomoč. Hvala g. župniku za lep pogrebni obred in pevcem za lepo petje.

VSEM ŠE ENKRAT ISKRENA HVALA!

VSI NJENI

Šenčur, 2. aprila 1984

Sporočamo žalostno vest, da nas je v 69. letu starosti zapustila naša mama, stara mama, sestra in svakinja

## ANICA GORŠIČ

roj. DEŽMAN

Od nje se bomo poslovili v sredo, 11. aprila 1984, ob 15. uri. Na dan pogreba bo ležala v šesti mrliški vežici na ljubljanskih Žalah

ŽALUJOČI: sin Peter z družino, sestri Erna in Vida z družino in drugo sorodstvo

Kranj, Ljubljana, 1984



V 92. letu je umrla naša draga mama, stara mama

## FRANČIŠKA TIČAR

iz Preddvora št. 6

Pogreb pokojnice bo danes, 10. aprila 1984, ob 16. uri izpred hiše žalosti na pokopališču v Preddvoru.

ŽALUJOČA HČERKA MILICA Z DRUŽINO

Preddvor, 8. aprila 1984

## ZAHVALA

Ob smrti našega ljubega sina, moža, očeta, brata, strica in deda

## JANEZA PETERNELJA

p. d. Tišlarjevega Jankota

se iskreno zahvaljujemo sorodnikom, sosedom, prijateljem in znancem, ki so darovali cvetje, nam izrazili sožalje in ga pospremili na njegovi zadnji poti. Zahvaljujemo se tudi gospodu župniku za opravljen pogrebni obred, gasilcem, pevcem in delovnim organizacijam DP Sava, Iskra Otoče in Klavnica Tržič.

ŽALUJOČI VSI NJEGOVI

Podbrezje, 4. aprila 1984



## V SPOMIN

nepozabni

## MARIJI PERC

7. aprila mineva dve leti, odkar nas je mirno zapustila naša draga žena, mama, babica in prababica. Tebe ni več, živiš pa v naših srcih in spominu za vedno!

MOŽ MARTIN IN OTROCI Z DRUŽINAMI



## V SPOMIN

6. aprila je minilo leto dni, odkar nas je nenadoma zapustil dragi sin in brat

## BOJAN MAGLICA

Ne moremo verjeti, da je bila usoda tako kruta, da si nas za vedno zapustil. Tvoj glas in korak bosta vedno živela v nas in nepozaben bo spomin nate.

ŽALUJOČI: ata Mirko, brat Vlado z družino in sestra Zdenka

Ob boleči izgubi našega dragega očeta, starega ata, pradedu, strica in brata

## FRANCA ŽURA st.

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem in znancem, ki ste z nami sočustvovali, nam izrekli sožalje, darovali toliko lepega cvetja ter ga spremili na zadnji poti. Posebna zahvala dr. Beleharju kakor tudi dr. Veselu Interne klinike Golnik za lajšanje bolečin v zadnjih trenutkih. Lepa hvala tudi g. župniku za opravljen pogrebni obred.

VSI NJEGOVI

## ZAHVALA

Ob boleči izgubi drage žene, mamice, mame, sestre in tete

## ALOJZIJE BEVC

iz Slamniki nad Bohinjsko Belo

se iskreno zahvaljujemo vsem, ki ste jo pospremili na zadnji poti in ji darovali čudovito cvetje ter nam izrazili ustno in pisno sožalje. Zahvaljujemo se osebju Internega oddelka Bolnišnice Jesenice in njenemu dolgoletnemu zdravniku dr. Rusu za lajšanje bolečin pri njeni bolezni. Nadalje se zahvaljujemo sosedom ter sovaščanom in sorodnikom za nesebično in vsestransko pomoč. Hvala pevcem iz Zasipa za žalostinke in govorniku iz KS Bohinjska Bela za poslovilne besede ob grobu in vsem ostalim, ki ste pomoč izkazali v kakršnikoli drugi obliki.

VSEM ŠE ENKRAT PRISRČNA HVALA!

ŽALUJOČI VSI NJENI

Slamniki, Bohinjska Bela, 19. marca 1984



## ZAHVALA

Ob boleči izgubi našega dragega očeta

## LUKE DERLINKA

iz Tržiča

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem in znancem, ki so ga pospremili na zadnji poti in mu darovali cvetje. Posebno se zahvaljujemo zdravniku dr. Martinčiču za dolgoletno zdravljenje, predstavniku Zveze borcev in krajevne skupnosti Ravne za lep poslovilni govor, pevcem bratom Zupan, tovarni obutve Peko in Bombažni predilnici in tkalnici Tržič ter g. župniku za obred in lep tolažilni govor.

ŽALUJOČI VSI NJEGOVI

# Mladi in stari so za mir, tisti vmes pa ...



Mladi so razpeli vojaški šotor, napisali parole o boju za mir in zbirali podpise za mir.

**Radovljica** — Ko smo minuli petek opazovali, kaj se dogaja okoli mirovne stojnice za radovljiško avtobusno postajo, smo kaj kmalu lahko ugotovili: mladi in stari so sproščeno prihajali, se pogovarjali in dali svoj podpis za mir, z besedami — le kdo ni za mir! Tisti srednjih let so se bolj obotavljali, raje so dogajanje opazovali od strani, pokimali: »Da, da, seveda smo za mir,« če so jih mladi odgovorili — in odšli naprej. Celotno takšne smo slišali: »Pustite me pri miru, jaz sem vendar v službi.« Ali pa so od strani pokomentirali kot je to opravila gruča žensk srednjih let: »Glej, kakšna je današnja mladina, vsaka generacija je slabša. Veš kaj me je vprašala — če sem za mir. Ha, ha, ha, veš kaj sem ji odgovorila — da me to nič ne briga. Torej niste za bodočnost, mi je odgovorila. Smrklnja.«

Da, tudi takšni so bili vmes, ki niso mogli skriti svoje gorenjske okornosti in samozaverovanosti. Morda so kasneje, doma, vendarle pomislili, kaj je mir, vojna, orožje ... Da se z vojno ne soočajo le ljudje, ki nam jih vsak dan kažejo na televiziji. Da danes vojna predstavlja nevarnost za vse človeštvo. Da moramo svoj podpis za mir dati vsi po vrsti.

Mirovna stojnica, ki jo je minuli petek in soboto postavila skupina mladih iz radovljiške občine, je imela prav ta namen. Opozoriti ljudi, da je danes mir vse bolj v nevarnosti, da se v svetovnih orožarnah kopiči vse bolj nevarno jedrsko orožje, da se mora za mir boriti vse človeštvo. Do akcije je prišlo spontano. Deloma zaradi želje, da mladinsko vodstvo ne sedi le v pisarni in piše referate, deloma po zgledu nedavne ljubljanske mirovne akcije. Drugod na Gorenjskem se za kaj podobnega še niso ogreli, delovnih skupin za mirovna gibanja še niso osnovali pri vseh občinskih konferencah Zveze socialistične mladine.

Radovljiški mladinci in mladinke so tako minuli petek in soboto na prostoru za radovljiško avtobusno postajo razpeli vojaški šotor, ga znotraj in zunaj oblepili s plakati, na katere so napisali parole za mir, za skrajšanje vojaškega roka, tudi proti zapiranju meje z depozitom. Delili so letake in zbirali podpise za mir in za aktivno sodelovanje v delovni skupini za mirovna gibanja. Na stoj-

nici je bilo gradivo, predvsem najrazličnejši časopisni izreki, ki so si jih mimoidoči lahko ogledali.

Mirovno stojnico je popestril kulturni spored. Vrstili so se nastopi domačih glasbenih in dramskih skupin in posameznikov, pokazali so filme in diapozitive, prišli sta tudi kulturni



## Mladi tehniki so tekmovali

**Kranj** — Že od srede marca v osnovnih šolah na Gorenjskem potekajo tekmovanja mladih tehnikov. Po končanih tekmovanjih po gorenjskih občinah se bodo najboljši mladi tehniki pomerili na regijskem tekmovanju, ki bo 21. aprila na Bledu, republiško srečanje pa bo maja v Novi Gorici. Celotno tekmovanje je skupna manifestacija mladih na področju tehnične kulture in družbene samozaščite v počastitev 17. aprila, dneva ljudske tehnike, in meseca mladosti. Tekmovanje poteka v okviru jugoslovanskih pionirskih iger pod geslom: Pionirji, veselo na delo.

V kranjski občini se je okrog 130 učencev pomerilo v znanju in spretnosti. Ker lepo število, vendar še vedno veliko premajhno, poudarjajo organizatorji tekmovanja in mentorji učencev.

»Tekmovanje mladih tehnikov ne omogoča le primerjave doseženega znanja in sposobnosti ter spodbujanja mladih k ustvarjanju pri tehničnem pouku in dejavnostih v prostem času, ampak prispeva tudi k razvijanju delovne vzgoje ter tehnične ustvarjalnosti, k popularizaciji tehnike in poklicnem usmerjanju učencev osnovnih šol,« je v nagovoru na sobotni podelitvi priznanj poudaril Marjan Jerala, predsednik organizacijskega odbora srečanja mladih tehnikov v Kranju. »Pomembna je tudi izmenjava izkušenj, obenem je tekmovanje priložnost za prikaz tehniške ustvarjalnosti mladih v občini. Izobraževanje na področju tehniške kulture ima poseben pomen v sistemu našega usmerjenega izobraževanja, pri pravilnem odločanju za poklice, kar je za mlade življenjskega pomena.«

Da v kranjski občini še vedno premalo učencev sodeluje na teh tekmovanjih, je treba iskati vzrok v pomanjkanju kadrov. Premalo imamo

skupini iz Ajdovščine in iz Ljubljane.

Najrazličnejši pripetljaji in srečanja so se spletla tista dva dni. Mnogim bodo ostala v spominu. Tudi tistima dvema mladima Francozoma, ki sta slučajno prišla mimo in se ustavila pred plakatом mladinskih delovnih akcij. Ko sta dobila odgovor, kaj je to, sta navdušeno obljubila, da bosta prišla na akcijo.

Orožje? Ne, hvala! S takšno parolo so mladi izrazili svojo željo po miru. Mladost ni le učenje, delo. Svobodna mladost je tudi sproščeno izražanje želje na ulici, shajanje v mladinskem klubu, navduševanje za glasbo, šport, ples. Vsemu temu pa seveda vojna predstavlja največjo nevarnost.

Morda, premišljujemo takole ob koncu, je tiste srednjih let, ki so obotavljali dali svoj podpis za mir ali ga celo zavrnil, bolj motila sproščena mladost kot borba za mir. Mladost, ki jim je pravkar ušla in je zato drugim nič kaj radi ne privošči.

M. Volčjak

### KRANJ — USPELA PLESNA PREDSTAVA »ZVEZDE PLEŠEJO« V DVORANI NA PLANINI

Nad štiri tisoč gledalcev si je v soboto v športni dvorani na Planini na dveh predstavah lahko ogledalo največje mojstre športnega plesa. Petnajst plesnih parov iz trinajstih držav je pokazalo, da so res pravi mojstri svoje umetnosti. To so poklicni plesalci in prvaki svojih držav. Gledalce sta najbolj navdušila plesna para iz Japonske in Tajske, pa tudi Angleža in Zahodna Nemca nista bila od muh. Med plesnimi mojstri sta nastopila tudi jugoslovanska plesalca Feri Novak in Radmila Tomič. Tudi onadva sta pokazala, da ne zaostajata za ostalimi mednarodnimi mojstri. V Kranju so se plesalci pomerili v organizaciji študentskega plesnega kluba Kazina v latinskoameriških in standardnih plesih. Najboljši je bil japonski par. Navdušile so tudi maržonetke iz Trnovca in mladi plesalci študentskega kluba Kazina. (dh) — Foto: F. Perdan

## V Kranj po gume

Če smo se pred leti oblegali industrijske prodajalne le zato, ker smo hoteli nekaj kupiti ceneje, jih danes največkrat zato, da blago sploh dobimo. Lep primer je tudi industrijska prodajalna kranjske Save, kamor prihajajo kupci po gume iz vse Jugoslavije. Posebno hudo je za traktorske gume in gume za tovornjake. Traktorske gume, na primer, izdelujejo v sozdu Sava tozd Ruma. Določene količine jih dobi v prodajo tudi kranjska prodajalna Save. Kadar pridejo, se tu tare kupcev. Od vsepovsod prihajajo. Če gum ne dobe prvi dan, prespe v Kranju in počakajo še drugi dan, tretji, četrti ... Brez gum nočejo domov. Še najhitreje, pravijo v Savi, se lahko dobi te vrste gum v začetku leta, januarja, februarja, ko izvoz še ne steče. Takoj ko so pogodbe sklenjene in je izvoz spet tekoč, teh gum doma ni moč dobiti. Vendar vsak verjame, da bo gumo dobil najhitreje, če bo šel ponjo v industrijsko prodajalno. Prosijo prijatelje in znanca, da jim vsaj približno povedo, kdaj bodo gume prišle, in potem pridejo ponje v Kranj. Stane jih pot, izgubijo ogromno časa, toda to je najbolj sigurna pot do gume. Žal je tako in vse kaže, da še dolgo ne bo nič bolje.



**Franc Perčič, pomočnik poslovodje v industrijski prodajalni Save v Kranju:** »Trenutno kupci največ sprašujejo po gumah za fička. V tovarni vsakih nekaj mesecev pride na vrsto proizvodnja ene vrste gume. Za fička jih že pol leta niso delali. Včeraj ali prejšnji dan pa so začeli s proizvodnjo teh gum in v nekaj dneh bodo že v prodaji. Razumljivo pa je, da ima tovarna obveznosti do avtomobilske industrije. Gume gredo najprej za prvo opremo v Zastavo, za golfa, traktorske v prvo opremo traktorjev. Letos smo prodali blizu 10.000 traktorskih gum — to je ogromno. Vendar se zdi, da nekateri kupujejo tudi na zalogo. Če ne bi delali tako, bi jih

bilo za prvo silo za vse dovolj. Sva ima trenutno še dovolj surovine in če ne bo kaj res izrednega, bodo kupci pri nas dobili vse zelene dimenzije gum. Seveda takrat, ko bodo v proizvodnji. Moram pa poudariti, da reklamacije rešujemo sproti. Tudi od izvoznega kontingenta vzamemo gume, da rešimo reklamacijo. Ob reklamaciji vzamemo kupčev naslov in prve gume so zanj.«



**Vinko Jelovec, Škofja Loka:** »Že dva meseca sprašujem po lenih gumah za zastavo 101. Danes so obljubili, da bodo v ponedeljek ali torek. Resnično bo treba tudi kako drugače reševati problem: gumami. Takoj ko dobim nove bom dal stare v obnovo k Banzgu v Škofjo Loko. Za nekaj časa bodo pa le nadomestile nove gume. Zdi se mi, da se tega načina obnavljanja gum kar premalo poslužujemo.«



**Stane Seražin, Kranj:** »Dva meseca čakam na gume za golfa, danes sem jih pa le dobil. Čez milijon že stanejo vse štiri gume, a človek je le vesel, da jih dobi. Za nas, ki smo doma v Kranju ali bližnji okolici, še gre, ko lahko pogosto pridemo vprašat.

Težje pa je za tiste, ki so od Beograda, me prosijo, da jim jim preskrbel gume. Ustrežet je le moreš. Potrpeti in počakati je treba nekaj časa, a da jih le dobiš.«  
D. Dolenc

### Revija gorenjske obrti

**Kranj** — Kaj snujejo gorenjski zabavni modni ustvarjalci za to pomlad in poletje? Modo, sad njihove domišljije in svetovnih gibanj, bodo prikazale manekne in manekeni v petek, 13. aprila, ob 18. uri v kinu Center na prireditvi Revija gorenjskih obrtnikov.

S svojimi modnimi stvaritvami se bodo predstavili butiki Atelje mode z Bleda, Mojca, Malček, Angelika, Cenka Mokricki, Erika in Martin Rakar ter Stanislava in Ivan Novak iz Kranja, iz Škofje Loke pa Tone Bevk. Za prirečo bosta poskrbeli Elvira Grilec z Bleda in Milena Tavčar iz Kranja, za glasbeno popestritev pa ansambel Modrina s pevce-ma.

**REVIJA GORENJSKIH OBRNTNIKOV**  
v Kinu Center Kranj v  
PETEK, 13. aprila ob 18. uri.  
Predprodaja vstopnic v Kinu Center v Kranju.



opazoval delavce pri delu in si čim več zapisal, potem ni bilo težko sestaviti celotnega proizvodnega programa za rolete.«



**Mateja Kropivnik, 8. razred OŠ Davorin Jenko, Cerklje:** »Rada imam fotografijo. Tri leta že obisku-

jem fotografski krožek v šoli. Pri tekmovanju sem vzela za obliko fotografiranja kranjsko trznico. Če si moral poslikati, sam razviti in narediti fotokopije. Bistvo je, da je bil kako zanimiv objekt si izbral, da si pravilno osvetlil film, kako čist bila fotografija in podobno. O tem sodili člani Foto kino kluba Jan Puhar iz Kranja. Kaže, da sem dobro opravila.«



**Primož Perne, 8. razred OŠ Davorin Jenko, Stražišče:** »Dokaj zanimivo tekmovanje je bil danes na »lov na lisice«. 20 nas je tekmovalo. Lovili smo pa tri »lisice«, ki so se skrivale na različnih krajih na Škofji Lopi. Ena od njih je bila v gozdu sredi drhtih dreves, kjer bi je skoraj ne bilo čakačeval. Zadnja »lisica« je bila na štarta oddaljena kar okrog kilometra. V 28 minutah sem odkril vse »lisice«. Današnjega priznanja sem zelo vesel. Lani sem tekmoval na republiškem tekmovanju v Murski Soboti, tam nisem nič dosegel. Radiomatersko mi je močno privlačno, zato, ker imamo v Besnici zelo dobri ven radiomaterski klub, v njem pa vrsto odličnih vzornikov.«  
D. Dolenc